



Мы любим читать!

Хомбусь-Батыревская сельская библиотека ЦБС Ибресинского района приняла участие во Всероссийской акции «Библионочь-2018».

21 апреля в рамках акции в библиотеке прошли «Библиосумерки: магия книг»! Главная цель акции - формирование нового взгляда на роль чтения в современном мире. Что же такого особенного придумали в библиотеке для своих юных читателей в этот необыкновенный вечер? Программа «Библиосумерек» в библиотеке была рассчитана на детей младшего и среднего школьного возраста, и прошла под девизом «Мы любим читать!». Юные читатели с удовольствием участвовали в играх, викторинах, мастер-классах и других мероприятиях, предложенных библиотекарем. А приключения начались с первых мгновений, как только радостные детишки вступили на территорию библиотеки. Праздничная библиотека встречала посетителей музыкой и воздушными шарами. Библиотекарь Альбина Кузьмина пригласила своих читателей в увлекательное путешествие в мир книги. Чтобы девочки и мальчики вспомнили героев сказок разных народов, она провела «Сказочную викторину». Дети познакомились с пословицами и поговорками разных народов. В ходе мероприятия ребята познали премудрости оригами, участвовали в мастер-классе по изготовлению корабликов и самолётиков. Библиотекарь предложила им самим сделать самолетики и написать на них свои желания. Дети с удовольствием принялись за работу. Все самолетики запустили на улице с добрыми пожеланиями и надеждой на их исполнение. Завершились «Библиосумерки» чаепитием со сладостями. Юные читатели библиотеки разошлись по домам в отличном настроении, полные радостных впечатлений, ожидая новых интересных встреч в библиотеке.